

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на Синенченко Андрея Георгиевича, выполнившего диссертационную работу на тему: «Острые отравления прекурсорами гамма-гидроксимасляной кислоты», представленную на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 3.3.4. Токсикология.

Синенченко Андрей Георгиевич, 1977 года рождения, в 2000 году окончил факультет подготовки врачей для Военно-воздушных сил Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова по специальности лечебное дело. Офицер запаса, воинское звание – подполковник медицинской службы.

В 2005 году окончил аспирантуру при кафедре психиатрии Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова и защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Особенности оказания психиатрической помощи военнослужащим по контракту (по материалам ЛенВО и СКВО)».

До 2015 года работал преподавателем кафедры психиатрии Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова.

В 2005 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Особенности оказания психиатрической помощи военнослужащим по контракту (по материалам ЛенВО и СКВО)».

С 2019 по настоящее время работает в должности руководителя отделом неотложной психиатрии, наркологии и психореабилитации ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе.

В 2023 году ему было присвоено ученое звание доцента по специальности «Психиатрия-наркология».

В 2019 году на заседании ученого совета ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе была утверждена тема докторской диссертации: «Острые отравления прекурсорами гамма-гидроксимасляной кислоты».

В указанной работе поставлена и решена важная проблема совершенствования диагностики и терапии острых отравлений прекурсорами гамма-гидроксимасляной кислоты.

Андрей Георгиевич, выполняя диссертационное исследование, проявил себя как самостоятельный высококвалифицированный врач и ответственный, целеустремленный, трудолюбивый научный работник. Практическое направление исследования и глубокий научный анализ определило масштабность исследования и объем методической базы исследований.

Соискатель постоянно совершенствует свои профессиональные навыки, уделяя большое внимание изучению научной литературы по специальности «Токсикология», а также смежным специальностям, неоднократно представлял результаты собственных исследований на международных и всероссийских научных конференциях. По материалам диссертационного исследования опубликовано 13 статей в рецензируемых научно-практических журналах, рекомендованных высшей аттестационной комиссией (ВАК) при Министерстве науки и высшего образования

Российской Федерации и 8 статей в журналах, входящих в библиографическую базу данных Scopus и Pubmed, получил два патента на изобретение. По результатам исследования разработаны и утверждены клинические рекомендации МЗ РФ «Отравления амфетаминами, метамфетаминами, синтетическими катинонами и прекурсорами ГОМК» (Москва, 2024).

Андрей Георгиевич, сложившийся специалист – психиатр с большим научным потенциалом. Внимателен к пациентам, среди коллег по работе пользуется заслуженным уважением.

Научный консультант:

руководитель отдела клинической токсикологии

ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе

доктор медицинских наук доцент

А.Н. Лодягин

Подпись Лодягина Алексея Николаевича заверяю.

Ученый секретарь

ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе

доктор медицинских наук профессор

В.Г. Вербицкий

«03» марта 2025 г.

